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Referat fra Agder Orkesterforenings/Symfoniorkesters årsmøte/generalforsamling tirsdag 5. februar 2013 

  

Sted: UiA Sal 1 i Bygg K (orkesterets prøvelokaler) 

Tid: tirsdag 5. februar 2013 kl. 20.30 (dvs. etter pausen) 

  

Saksliste: 

  

1.    Valg av møteleder og referent
Møteleder, Torleif Jacobsen og referent, Siri C. Thommesen ble valgt ved akklamasjon.

  

2. Godkjenning av innkalling og saksliste 
Ingen merknader. Godkjent  
3.    Årsberetning for 2012 (sendt ut på forhånd sammen med innkalling)
Styrets leder, Ralph Nash, redegjorde for enkelte av punktene i årsberetningen.  Ut over det var det ingen merknader og beretningen ble tatt til etterretning.  
4.    Regnskap for 2012 (sendt ut på forhånd sammen med innkalling)
Orkesteret har hatt samme utgiftsnivå som tidligere, men har hatt betydelig mindre inntekter pga lite publikum på våre konserter. Tendensen begynte i 2011, men forsterket seg i 2012.  Kan det være en ”Kilden-effekt”.  Vi har ikke hatt korprosjekter i 2012 og vi får da betydelig mindre publikum til konsertene våre.



5. Fastsetting av kontingent for 2013
Styrets forslag er at det ikke gjøres endringer og at kontingenten setter til kr 1.200,- pr år.  Studenter betaler ikke kontingent.


Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.
6.   Innkomne forslag 
1) Orkesterets nytt navn: styret foreslår Agder Symfoniorkester

Det var på forhånd sendt ut en begrunnelse for behovet for endring av navn og begrunnelse for navneforslaget.   Det ble på årsmøtet stilt spørsmål ved om man ikke burde knytte seg nærmere til universitetet gjennom navnet.  Dette er litt tidlig ennå.  Vi har et godt samarbeid med universitetet, men ikke så tett og forpliktende som vi kunne ønske oss ennå.  Vi låner lokaler og tar imot studenter, men tiden er ennå ikke moden for å bli et ”universitetsorkester”.  

Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.
7.    Valg (forslag fra valgkomiteen ble sendt ut på forhånd) 
Ingen har vært villig til å påta seg ledervervet i år.  Årsmøtet velger likevel å velge et styret og så må styre ta ansvar for å konstituere seg/fordele oppgaver.
Etter dette ble valgkomiteens forslag enstemmig vedtatt ved akklamasjon.
